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INSTRUCCIONES
Cumplir con las siguientes características: letra tipo Times New Roman de 12 puntos, espacio simple, manteniendo un margen de 2,5 cm a cada lado. La ficha hasta el ítem K, no debe exceder el máximo de 5 páginas. 

A. DATOS GENERALES

TÍTULO DEL PROYECTO DE INVESTIGACIÓN:
DIRECTOR DEL PROYECTO:
CORREO ELECTRÓNICO:
LÍNEA DE INVESTIGACIÓN:
DIRECTOR SUBROGANTE DEL PROYECTO:
CORREO ELECTRÓNICO:
		
B. DURACIÓN DEL PROYECTO

C. DATOS DE INSTITUCIONES PARTICIPANTES

NOMBRE DE INSTITUCIÓN EJECUTORA:
RESPONSABLE LEGAL:
CORREO ELECTRÓNICO:
TELÉFONOS:

NOMBRE DE INSTITUCIÓN ASOCIADA: 
NOMBRE INVESTIGADOR:
CORREO ELECTRÓNICO: 

D. PRESUPUESTO 

INSPI:
INSTITUCIÓN ASOCIADA:

E. RESUMEN DEL PROYECTO DE INVESTIGACIÓN   

En esta sección se debe incluir brevemente lo que se conoce acerca de la problemática 
que se pretende estudiar, incluyendo explícitamente por qué se realiza la investigación. Luego de cómo se desarrollará los principales resultados que se pretende estudiar y los principales resultados que se espera encontrar. (Máximo 250 palabras)

F. PROPÓSITO DEL PROYECTO

En este ítem especificar el problema que se pretende abordar, que se conoce brevemente de este problema, la pregunta de investigación, por qué lo pretende abordar.


G. OBJETIVO GENERAL

Objetivo General: Identificar la finalidad hacia la cual deben dirigirse los recursos y esfuerzos. El objetivo debe responder a las preguntas “qué” y “para qué”. Es el conjunto de resultados cualitativos que el proyecto se propone alcanzar a través de determinadas acciones.


H. OBJETIVOS ESPECÍFICOS

Objetivo(s) específico (s). Máximo cinco objetivos. Deben ser bien delimitados, estar claramente expuestos y ser coherentes con el tema propuesto, ser medibles en términos de logros o impactos. Observables y verificables durante el período de ejecución del programa o proyecto. Deben estar vinculados con las diversas actividades a desarrollarse en el proyecto y guardar relación con las metas.


I. METODOLOGÍA DEL PROYECTO DE INVESTIGACIÓN
   
Describa de forma clara y concisa las principales metodologías que serán utilizadas para lograr los resultados esperados, aquellos que están vinculados al presupuesto. Cite datos específicos y comprobables; evite una redacción sin referencias bibliográficas relevantes y cítelas en el texto utilizando las normas Vancouver. 1-2 páginas máximo.


J. RESULTADOS ESPERADOS

 Lista de principales resultados esperados dentro del proyecto. 
Nota.-  Esta sección debe incluir declaraciones cuantitativas de cuáles serán los principales resultados esperados, tomando en cuenta los objetivos del proyecto.


K. DESCRIBIR LOS IMPACTOS
   
Indicar el efecto de la intervención posterior a la ejecución del proyecto en su entorno en términos de factores técnicos – científicos, económicos, socio –culturales, institucionales y/o medio ambiente. (Máximo 300 palabras)










 
L. BIBLIOGRAFÍA
 Incluye todas las referencias bibliográficas utilizadas en la elaboración del documento bajo las normas Vancouver.
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